1. lle liter w wyrazie ORNAMENT ma o$ symetrii?
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2. Ktory napis nie ma osi symetrii?
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3. Ktora z narysowanych figur ma najwigcej osi symetrii?
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4. Zaznacz zdania, ktére sq prawdziwe.

(1) Odcinek ma dokladnie jedna 0§ symetrii.

(2) Kazdy tréjkat rownoramienny ma dokladnie jedna 0§ symetrii.
(3) Istnieje trdjkat prostokatny, ktéry ma o§ symetrii.

(@) Jezeli trojkat ma o$ symetrii, to jest rownoramienny.

(5) Kazdy romb ma dokladnie dwie osie symetrii.

(6) Jezeli pieciokat ma o$§ symetrii, to przechodzi ona przez jeden
z wierzchotkow.

(@ Jezeli czworokat ma o$§ symetrii, to przechodzi ona przez jeden
z wierzcholkow.



